Islem Onceligi-2 6.Sinif

6-)
Hangi numaral kartta yazan esitlik yanls-
tr?

312:6-4.12=4 64:16+8=14

%) 15.(A +8)=120
Yukarida verilen esitlige gore A yerine aga- — —

gidakilerden hangisi gelmelidir? 27:34+15:5=12 12.5+6=66

1) 5,7 -2+15:3 isleminin sonucu agagidaki-
lerden hangisidir?

A) 16 B) 24 Q) 30 D) 38

A) 6 B) 4 G 2 D) 0
A) 1 B) 2 €) 3 D) 4

3-)
240:8 + 2.5 - 1 isleminin sonucu asagida-

kilerden hangisidir?

A) 39 B) 35 Q) 32 D) 30 I (180-20):4+12

' 180-20:4+12

Verilen kartlardaki iglemlerle ilgili hangi
ogrencilerin sdyledikleri ifadeler dogru-

! (9+3.13):(9.2+6) igleminin sonucu asa- dur?
gidakilerden hangisidir?

daha biiyiiktir. daha biiyiiktiir. | | nuglan egittir.

1. islemin sonucu | | 2. islemin sonucu [Ikl islemin de so- ]

A) 2 B) 3 Q) 4 D) 5

C(6-4:2)
isleminin sonucu agagidakilerden hangisi-

dir?
A) Yalniz Efe B) Yalniz Ece
A) 1 B) 4 Q9 D) 16 C) YalnizEge D) Elif ve Ege



izmin
Çizgi


8-) 14 A 5 M 42 = 28 esitliginin dogru olmasi
icin A ve M yerine sirasiyla hangi islemler
gelmelidir?

A) +;+ B) x;-
G XX D) x;+

%) (4*+5)-6:3
isleminin sonucu agsagidakilerden hangisi-
dir?

A) 5 B) 12 Q 17 D) 19

10-) 2° +44:2 + 2igleminin sonucu agagidakiler-
den hangisidir?

A) 56 B) 50 Q) 43 D) 37

) 0%, 145 +4°:16-1 isleminin sonucu agagi-
dakilerden hangisidir?

A 1 B) 8 0 3 D)0

25-5.3=A
25:5-3=1
Yukarida verilen esitliklere gore semboller

yerine yazilmasi gereken degerlerin topla-
mi asagidakilerden hangisidir?

A) 14 B) 13 0 12 D) 11

13-)
(3+4-6):3-3 igleminin sonucu kactir?
A 3 B) 6 C)9 D) Tanimsiz

14-)
201330304 02=5
Yukaridaki esitligi dogru yapacak +, -, :, x

sembolleri, hangi sikta sirasiyla verilmig-
tir?

A) +, - X, :
C)—:+X

15-)
L2+3x4+2=5
.5+2x3-1=10
M.2x5+(3-1) x4 =48
IV.[20+5-2]x 7= 14
Yukarida verilen iglemlerden hangileri
dogrudur?

A) lvelll B) Il ve IV
C)lvelV D) Il ve llI

16-)

3()11{)5 = 38 esitliginin saglanmasi
icin {) sembollerinin igine sirasiyla
hangi isaretler yaziimahdir?

A -,. B).,-

C).,+ D) +, +
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